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Verklapt de code misschien het
verschil tussen wit en bruin?

Zo ga je te werk

v

1 Elke leerling probeert een wit en een bruin ei van thuis mee te brengen.
Zo krijg je wellicht een verzameling van eieren met verschillende
herkomsten. Probeer genoeg eieren te hebben (minimaal 10 per kleur).
Hoe meer eieren hoe juister je conclusies zullen zijn.

2 Ganunawelke code de witte en de bruine eieren hebben. Zie hiernaast hoe
je de code moet lezen.

Zie je een opvallend verschil qua code tussen wit en bruin?

Eiercode

soort bedrijf

0 =biologische eieren
1=vrije uitloop

2 =scharrelkippen

Kan je een conclusie (eventueel hypothese) trekken uit je bevindingen?
3 =kooi-eieren

land van herkomst
(BE =Belgié)

@ nummer van het bedrijf

nummer van de stal op Conclusie bij deze observatie:
het bedrijf
Dit heb je nodig
g Wat zou een volgende stap kunnen zijn om te toetsen of je conclusie/
) - o
O verschillende hypothese juist of fout is?
eieren

O schrijfgerief

Binnen bij boeren

FLEADER  VRURANT A BOUndie  pieciske B Plattetandskissson®

altijd iets te beleven



